

进口新车油漆脱落,车主要求召回

法院:系产品瑕疵,可通过4S店修复



晚报讯 车主喜提进口豪车没多久,发现车身油漆存在起泡、脱落等问题,是否可以要求召回车辆问题部件并赔偿相应损失?记者昨天了解到,南通市中级人民法院对这起侵权纠纷案作出维持一审的终审判决,认为车漆起泡、泛白、脱落系车辆瑕疵,经销商通过重新喷漆进行修复的方案可行,驳回原告要求支付车辆贬值费、精神损失费并将车辆运回国外进行修复等主张。

2020年5月12日,黄某在本市某4S店购买一辆国外某品牌汽车,该车辆由某品牌汽车销售有限公司进口。同年9月7日,黄某发现车辆有油漆起泡现象,与4S店沟通未果,遂将经销商4S店和某品牌汽车销售有限公司诉至一审法院,要求召回问题部件,在维修期间提供同价位的代步车,并赔偿其精神损失费、误工费和维权支付的各类费用。

经黄某申请,一审法院委托专业机构对案涉车辆油漆起泡、脱落、泛白的原因进行鉴定。鉴定机构出具意见称,该现象系油漆(包括油漆施工工艺)存在质量问题而导致。

一审法院经审理认为,汽车车漆起泡、脱落、泛白应当属于产品瑕疵范畴,而非缺陷,其基于案涉车辆存在缺陷主张召回缺陷车辆中涉及油漆问题的部件并消除缺陷的修复方案缺乏合理性及必要性。考虑到黄某的请求仍属于要求对车辆进行修复,且4S店提供的为整车重新喷漆的修复方案便捷可行,法院酌情支持该修复方案,同时4S店在修复期间应当为黄某提供具有通常替代性的交通工具,黄某主张提供同价位代步车没有事实和法律依据。此外,黄某主张赔偿精神损失费、误工费、交通费及承担律师费等各项诉讼请求没有事实和法律依据,法院不予支持。

黄某不服,向二审法院提起上诉。南通中院经审理维持原判。通讯员季哲迪 古林

记者王玮丽

全力兑现胜诉当事人合法权益 启东法院开展“小标的 大民生”专项集中执行行动

晚报讯 15日清晨6时30分,启东法院开展“小标的 大民生”专项集中执行行动,以雷霆之势向拒不履行法律义务的被执行人“亮剑”,用“看得见”的执行力度,兑现“摸得着”的司法温度。

申请执行人王阿婆已85岁高龄,育有两子一女,其老伴离世后,子女间就赡养母亲一事矛盾不断,产生纠纷并诉至法院。法院依法作出判决,3名子女每年分别给付老人生活费2400元。判决生效后,3名子女均未履行义务。无奈之下,王阿婆向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,法院立即启动涉民生案件绿色通道,

道,启东法院党组成员、执行局局长陈杰带领团队多次前往老人家中了解情况,组织家庭调解会,在坚守法律底线的同时注入司法温情。在本次专项执行行动中,3名被执行人主动将拖欠母亲的生活费全额履行完毕,并承诺今后好好赡养母亲,此案实现案结事了人和。

蒋某因借款合同纠纷成为被执行人,名下的房屋已被法院查封。因蒋某多次未兑现还款承诺,法院决定对其被查封房产进行强制腾空。通过执行干警的耐心释法,蒋某口头表示同意腾房,但到期后仍试图拖延、逃避执行。

为最大限度争取到被执行人的配合,实质性解决双方当

事人的矛盾纠纷,执行干警再次尝试与蒋某沟通,一方面严正释明拒执的法律后果;另一方面,耐心倾听其诉求,帮助其分析利弊,寻求最妥善的解决办法。历经十余次的沟通,最终在“强执+善执”下,蒋某配合法院腾房,案件顺利进入拍卖阶段。

本次行动共入户调查65户,传唤10人,督促腾房6套,腾退房产2套,执结案件3起,发放执行款996万元。接下来,启东法院将继续常态化开展专项执行行动,以更有力的举措,对躲避执行、抗拒执行行为保持高压态势,全力兑现胜诉当事人合法权益。

通讯员范小雷 记者黄海

“法官说法”

所谓产品缺陷是指产品缺乏通常所应具备的安全性,可能对人身、其他财产造成侵害。产品瑕疵仅意味着标的物本身存有物质上的欠缺,原则上仅会造成价值的贬损,但产品缺陷则意味着产品缺乏通常所应具备的安全性,可能对人身、其他财产造成侵害。

本案中,车辆车漆起泡、脱落、泛白仅系外观上存在问题,不涉及核心的车辆动力系统、专项系统等,故其安全性能、基本功能和日常用途并没有受到影响,应当属于瑕疵范畴,而非缺陷。且目前尚无证据证明车辆的上述瑕疵及其修复给黄某的身心健康和安全造成实质伤害,甚至潜在威胁,故法院判决经销商为整车重新喷漆进行修复,并在修复期间提供具有替代性一般交通工具具备合理性和可行性。

七旬老人外出迷路 民警帮忙找到家人

晚报讯 近日,市民张先生匆匆赶到通州区公安局平潮派出所,看到老母亲安然无恙,紧紧握住副教导员黄然平的手,对派出所的暖心救助表达感谢。

当日中午12时13分,平潮派出所接到群众报警称,某小区发现一名迷路老太太。黄然平立即带领辅警沈杰杰和冯逸秋赶到现场。面对民警的耐心询问,老人着急地用方言讲述,周边群众无人能听懂老人的话。考虑到外面刮风下雨,民警决定先将老人带回派出所。

到了派出所,冯逸秋给老人端来热气腾腾的饭菜。“您放心,有我们在,一定会帮您找到家。”黄然平轻拍老人手背,随后带领辅警队员开展走访工作,获悉老人姓王,今年70岁,徐州人。当日下午4时,派出所联系到老人的儿子张先生。张先生告诉民警,自己去年在平潮买了房子,将远在徐州的老母亲接到这里,老人平时一个人在家,当日可能独自外出,找不到家了。

通讯员徐玲 吕炜照
记者张亮

劝阻电话被骗子远程掐断 民警火速上门保住男子4万元



到自称微信客服的电话,对方称陆某的微信保障金未能关闭,后续将产生每年约400元的额外费用。在对方的引导下,陆某下载了涉诈软件,并预备将卡内4万元转账。在屏幕共享过程中,唐闸派出所来电,陆某想要接听,却被远程切断。“他是客服,让我关自动续费的。”直到民警上门,陆某还不知道自己遇上了诈骗。民警随后对陆某开展了反诈宣传,陆某最终恍然大悟。庆幸的是,4万元还未转出。“谢谢你们,我这4万元差点就被骗走了。”陆某激动地说。

民警怀疑陆某正与诈骗分子联系,立即转变思路联系陆某的儿子小陆、儿媳小王。“你们怎么证明自己的身份?”小王对于民警的来电,起初并不相信。之后,民警通过110再次联系小王,她才相信,表示公公独自在家,将与民警一同上门查看。最终,在小王的陪同下,民警上门找到了正与诈骗分子共享屏幕的陆某。

原来,当天中午,陆某接

记者张亮 通讯员卢星羽



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008